
  

  

 

 

 

 

 

 
 KRO-PP/14/2022-2023 

Rozhodnutie KRO SZFB 

 

Meno a priezvisko rozhodcu: Miloš Jursa 

 

            vo veci pochybenia rozhodcu počas rozhodovania celoštátnych zápasov v sezóne 2022/23  v zmysle 

Súťažného poriadku SZFB, Sadzobníka pokút pre rozhodcov SZFB, Príkladového sadzobníka poriadkových 

pokút sezóna 2022/23 a Príručky rozhodcov – edícia 2022 

rozhodla 

 

o udelení napomenutia 

 

Odôvodnenie:  

26.11.2022 – JEX - 12/467 – Neskoré zaslanie vyjadrenia k vylúčeniu do konca stretnutia pre DK SZFB. 

Podľa Príručky rozhodcov – edícia 2022 a Disciplinárneho poriadku SZFB je rozhodca povinný zaslať svoje 

vyjadrenie k vylúčeniu do konca stretnutia najneskôr do 24 hodín od ukončenia zápasu. Rozhodca zaslal 

svoje vyjadrenie dňa 29.11.2022.  

Poučenie:  

Proti tomuto rozhodnutiu je možné odvolať sa.  
Odvolať sa môže len ten, o ktorého právach a povinnostiach disciplinárny orgán rozhodol. Za jednotlivca nemôže podať odvolanie nikto 

iný, než on sám. Za družstvo alebo klub sa môže odvolať len klub prostredníctvom zástupcov oprávnených rokovať za klub podľa 

Evidenčnej karty.  
Odvolanie sa podáva písomne dokladovateľným spôsobom do 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia KRO, a to k príslušnému 

odvolaciemu orgánu.  
Odvolanie musí spĺňať podmienky stanovené v Odvolacom poriadku SZFB. K žiadosti je potrebné priložiť doklad o zaplatení poplatku vo 

výške a za podmienok stanovených v Odvolacom poriadku SZFB.  

 
 

 

 

 

 

Jakub Kučera 

PREDSEDA KRO SZFB 
kucera@szfb.sk 

+ 421 902 095 619 

 

Na vedomie: Ekonomický úsek SZFB, DK SZFB, sekretár KRO SZFB 
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